
Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer MFA-Ausbildung?, 2024-06 bis 2024-07
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Bitte geben Sie Ihr Alter an.
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Mein Ausbildungsberuf war bei der Berufswahl mein Wunschberuf.
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ja nein
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42 (63%)1 ja

25 (37%)2 nein

67Antworten



Meinen jetzigen Ausbildungsplatz zu finden war für mich
Seite 3 - Frage 1

Pr
oz

en
ts

at
z

2024-06 bis 2024-07

sehr leicht leicht schwer sehr schwer
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24 (38%)1 sehr leicht

28 (44%)2 leicht

10 (16%)3 schwer

2 (3%)4 sehr schwer
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Ich werde nach dem geltenden Tarifvertrag bezahlt.
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50 (79%)1 ja

13 (21%)2 nein
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Pro Woche arbeite ich durchschnittlich (einschließlich Berufsschule, aber ohne Pausen) tatsächlich
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unter 38.5 Stunden 38.5 Stunden (Tarif) 40 Stunden mehr als 40 Stunden
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7 (11%)1 unter 38.5 Stunden

28 (46%)2 38.5 Stunden (Tarif)

15 (25%)3 40 Stunden

11 (18%)4 mehr als 40 Stunden
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Überstunden leiste ich durchschnittlich pro Woche
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keine 1 - 2 Stunden 3 - 4 Stunden mehr als 4 Stunden
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26 (43%)1 keine

18 (30%)2 1 - 2 Stunden

13 (21%)3 3 - 4 Stunden

4 (7%)4 mehr als 4 Stunden
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Wenn ich Überstunden geleistet habe, werden diese
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mit Freizeit ausgeglichen bezahlt nicht ausgeglichen weiß nicht
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29 (48%)1 mit Freizeit ausgeglichen

4 (7%)2 bezahlt

22 (37%)3 nicht ausgeglichen

5 (8%)4 weiß nicht
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In meiner Ausbildungsstätte werde ich hauptsächlich angeleitet von
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Arzt MFA beiden (Arzt u. MFA) niemandem
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4 (7%)1 Arzt

23 (38%)2 MFA

26 (43%)3 beiden (Arzt u. MFA)

7 (12%)4 niemandem
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Mein Ausbilder erklärt mir Arbeitsvorgänge zu meiner vollen Zufriedenheit.
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immer häufig selten nie
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17 (28%)1 immer

26 (43%)2 häufig

14 (23%)3 selten

3 (5%)4 nie
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Ich werde von meinem Ausbilder meiner Meinung nach korrekt behandelt.
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immer häufig selten nie
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21 (35%)1 immer

23 (38%)2 häufig

13 (22%)3 selten

3 (5%)4 nie
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Das Berichtsheft wird regelmäßig von meinem ausbildenden Arzt / meiner ausbildenden Ärztin
angeschaut.
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Ein Ausbildungsplan für den betrieblichen Teil meiner Ausbildung liegt mir vor.
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ja nein
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20 (34%)1 ja

39 (66%)2 nein
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Ich habe mich mit dem Ausbildungsplan befasst und kenne die Regelungen.
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ja nein
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33 (57%)1 ja

25 (43%)2 nein
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Ich muss Tätigkeiten verrichten, die eindeutig nicht zu meiner Ausbildung gehören.
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nein ja (bitte Tätigkeiten nennen):
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44 (77%)1 nein

13 (23%)2 ja (bitte Tätigkeiten nennen):
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ja (bitte Tätigkeiten nennen):
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private Einkäufe mit meinem privat Auto für Arbeitskollegen

Essen holen gehen, Pflanzen geißen, putzen, müll machen

Viel zu viel putzen

kaffe kochen, geschirr waschen, keller aufrämen beim wasserausfall, fester putzen, boden putzen

Putzen, von anderen Leuten Schuhschrank/Geschirr etc. säubern

auffühlen belegen 

zB Heizungen entlüften

zur Bäckerei gehen oder zum Imbiss 

putzen, müll raus bringen, 

Putzen der Praxis (Aufgabe wurde der Reinigungskraft entzogen zu Beginn meiner Ausbildung), Wäsche

Einkaufen und Putzen

Putzen

Toiletten putezn



Pro Woche verbringe ich mit dieser "ausbildungsfremden" Tätigkeit durchschnittlich
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bis 30 Minuten 1 Stunde 2 - 3 Stunden mehr als 4 Stunden
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40 (71%)1 bis 30 Minuten

8 (14%)2 1 Stunde

6 (11%)3 2 - 3 Stunden

2 (4%)4 mehr als 4 Stunden
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Die fachliche Qualität der Ausbildung im Betrieb ist meiner Meinung nach
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sehr gut gut schlecht sehr schlecht
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16 (29%)1 sehr gut

33 (59%)2 gut

5 (9%)3 schlecht

2 (4%)4 sehr schlecht
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In meiner Ausbildung fühle ich mich
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überfordert unterfordert meinen Möglichkeiten entsprechend gefordert
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15 (27%)1 überfordert

11 (20%)2 unterfordert

30 (54%)3
meinen Möglichkeiten entsprechend
gefordert
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Die fachliche Qualität meines Berufsschulunterrichts finde ich
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sehr gut gut schlecht sehr schlecht
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15 (27%)1 sehr gut

35 (63%)2 gut

5 (9%)3 schlecht

1 (2%)4 sehr schlecht
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Mit meiner Ausbildung bin ich insgesamt
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sehr zufrieden zufrieden unzufrieden sehr unzufrieden
0

20

40

60

80

10 (18%)1 sehr zufrieden

35 (63%)2 zufrieden

10 (18%)3 unzufrieden

1 (2%)4 sehr unzufrieden
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Nach meiner Ausbildung möchte ich im erlernten Beruf weiter tätig sein
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ja ja, aber nicht im selben Betrieb nein weiß noch nicht
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16 (29%)1 ja

13 (23%)2 ja, aber nicht im selben Betrieb

17 (30%)3 nein

10 (18%)4 weiß noch nicht
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Ich werde im Anschluss an meine Ausbildung übernommen.
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ja nein weiß noch nicht
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32 (57%)1 ja

7 (13%)2 nein

17 (30%)3 weiß noch nicht
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Mein Betrieb hat folgende Größe (Zahl der Mitarbeiter):
Seite 22 - Frage 1

Pr
oz

en
ts

at
z

2024-06 bis 2024-07

1 - 4 5 - 10 11 - 20 21 - 100 mehr als 100
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14 (25%)1 1 - 4

28 (50%)2 5 - 10

11 (20%)3 11 - 20

2 (4%)4 21 - 100

1 (2%)5 mehr als 100
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